Teilnahmebedingungen zur Aktion

OPPO Find X5 Launch Bundle 2022

Ein Aktionsgerät kaufen und eine OPPO Geschenkset gratis dazu erhalten!

- Diese Aktion gilt ausschließlich für die Modelle Find X5 Pro 5G, Find X5 5G und Find X5 Lite 5G im Folgenden als "Aktionsgerät" bezeichnet.
- Ausrichter der Aktion ist OTECH Germany GmbH, Graf-Adolf-Platz 15, 40213 Düsseldorf. Abwicklung und Gewährung des Mehrwerts erfolgen über die marken mehrwert – brand added value AG, Schildkrötstraße 15, 68199 Mannheim.
- 3. Kontakt marken mehrwert brand added value AG: Aktionshotline (bzgl. Registrierung, Versand): +49 621 37701 987
- 4. Vorbehaltlich der Abschnitte 5 und 8, erhalten Kunden, die vom 07. März 2022 bis 20. März 2022 vorbestellen oder vom 21. März 2022 bis 04. April 2022 bzw. bis 14. April 2022 (zusammengefasst "Aktionszeitraum") ein Aktionsgerät bei einem teilnehmenden Händler in Deutschland kaufen (es gilt das Rechnungsdatum des Kaufbelegs, bei Online-Bestellungen gilt stattdessen das vom Händler bestätigte Bestelldatum), erhalten nach erfolgreicher Registrierung ein Zubehörset bestehend aus OPPO Enco X, OPPO Watch Free , AIRVOOC 50W Wireless Charger und OPPO Find X5 Pro Kevlar Cover für das Find X5 Pro, ein Set bestehend aus OPPO Enco X, OPPO Watch Free und OPPO Find X5 Kevlar Cover für das Find X5 und ein Set bestehend aus OPPO Enco Free 2, OPPO Band und OPPO Find X5 Lite Liquid Silicone Cover für das Find X5 Lite ("Zugaben").
- Abweichend von Abschnitt 4 beginnt der Aktionszeitraum für Media Markt und Saturn am 07.03.2022 und läuft so lange, bis keine Aktionsware mehr verfügbar ist
- Die Teilnahme an der Aktion erfolgt durch Registrierung des gekauften Geräts über die Aktionswebsite www.markenmehrwert.com/campaign/findx5launchbundle.
 - Es werden hierbei folgende Angaben und Unterlagen benötigt:
 - a) E-Mail, Name, (Liefer)-Adresse, sowie Anschrift des Endkunden
 - b) Hochladen einer gut lesbaren Kopie des Kaufbelegs (Kassenzettel oder Rechnung) des Aktionsgerätes
 - c) Kaufdatum des Aktionsgerätes
 - d) Angabe der IMEI Nummer
 - e) Angabe der Rechnungsnummer
- Die Registrierung des Geräts auf der Aktionswebsite muss bis zum 15.05.2022 erfolgen. Nach Prüfung und Verifizierung der Daten wird die marken mehrwert – brand added value AG innerhalb von 30 Tagen die Zugaben kostenfrei an die angegebene Versandadresse des Kunden zusenden.
- 8. Eine Registrierung auf der Aktionswebsite ist für Media Markt- und Saturn-Kunden in Deutschland nicht erforderlich. Media Markt- und Saturn-Kunden in Deutschland, die zwischen dem 7. und 20. März 2022 ein Aktionsgerät verbindlich vorbestellen, erhalten ihre Gratiszugaben, sobald das Gerät verfügbar ist, entweder bei Abholung im Markt oder per Lieferung direkt nach Hause. Kunden, die nach dem 21. März 2022 ein Aktionsgerät kaufen, erhalten die Zugaben direkt nach dem Bezahlvorgang. Die Aktion ist bei stationären und Online-Händlern erhältlich.
- 9. Eine freie Farbauswahl der Zugaben ist nicht möglich. Die Farbe der gelieferten Zugaben richten sich nach der Verfügbarkeit.
- 10. Folgend die Auflistung der Aktionsmodelle und damit verbundenen Zugaben. Die Zugaben werden nur gewährt, solange der Vorrat reicht. Die OTECH Germany GmbH behält sich das Recht vor, dem Verbraucher im Zweifel ein anderes Bundleprodukt mit vergleichbarem Wert anzubieten.

Teilnehmende Händler	Beginn des Aktion- und	Ende des	Ende des Registrierungszeitraums	
	Registrierungszeitraums	Aktionszeitraums		
Vodafone GmbH (Vodafone.de,	07.03.2022	04.04.2022	15.05.2022	
Vodafone Callcenter, Vodafone				
Stationärer Handel, Otelo.de)				
Telekom Deutschland GmbH	07.03.2022	04.04.2022	15.05.2022	
(Telekom, congstar) sowie Telekom				
Fachhandel				
Telefónica Germany GmbH & Co. OHG	07.03.2022	04.04.2022	15.05.2022	
(O2, Blau)				
1&1 Telecom GmbH (Find X5 Pro)	07.03.2022	14.04.2022	15.05.2022	
1&1 Telecom GmbH (Find X5 Lite)	07.03.2022	14.04.2022	15.05.2022	
Drillisch Online GmbH (winSIM,	07.03.2022	14.04.2022	15.05.2022	
maXXim, yourfone, smartmobil,				
sim.de, premiumSIM, simplytel,				
eteleon, handyvertrag,				
DeutschlandSIM, SimDiscount) (Find				
X5 Pro)				
Drillisch Online GmbH (winSIM,	07.03.2022	14.04.2022	15.05.2022	
maXXim, yourfone, smartmobil,				
sim.de, premiumSIM, simplytel,				
eteleon, handyvertrag,				
DeutschlandSIM, SimDiscount) (Find				
X5 Lite)				
mobilcom-debitel GmbH	07.03.2022	04.04.2022	15.05.2022	
powwow GmbH (sparhandy.de,	07.03.2022	04.04.2022	15.05.2022	
deinhandy.de, handystar.de,				
Pricezilla)				
MediaSaturn Deutschland	07.03.2022	04.04.2022	15.05.2022	
(MediaMarkt, Saturn)				

Expert	07.03.2022	04.04.2022	15.05.2022	
Euronics	07.03.2022	04.04.2022	15.05.2022	
Amazon	07.03.2022	04.04.2022	15.05.2022	
ОТТО	07.03.2022	04.04.2022	15.05.2022	
Cyberport	07.03.2022	04.04.2022	15.05.2022	

Gerätename	Farbe	EAN	Zugaben
Find X5 Pro	Glaze Black	6932169300995	OPPO Enco X, OPPO Watch Free, AIRVOOC 50W Wireless Charger und OPPO Find X5 Pro Kevlar Cover
Find X5 Pro	Ceramic White	6932169300971	OPPO Enco X, OPPO Watch Free, AIRVOOC 50W Wireless Charger und OPPO Find X5 Pro Kevlar Cover
Find X5 Pro (VDF)	Glaze Black	6932169301008	OPPO Enco X, OPPO Watch Free, AIRVOOC 50W Wireless Charger und OPPO Find X5 Pro Kevlar Cover
Find X5	Black	6932169303170	OPPO Enco X, OPPO Watch Free und OPPO Find X5 Kevlar Cover
Find X5	White	6932169303088	OPPO Enco X, OPPO Watch Free und OPPO Find X5 Kevlar Cover
Find X5 (VDF)	Black	6932169301008	OPPO Enco X, OPPO Watch Free und OPPO Find X5 Kevlar Cover
Find X5 Lite	Starry Black	6932169301930	OPPO Enco Free 2, OPPO Band und OPPO Find X5 Lite Liquid Silicone Cover
Find X5 Lite	Startrails Blue	6932169301572	OPPO Enco Free 2, OPPO Band und OPPO Find X5 Lite Liquid Silicone Cover
Find X5 Lite (VDF)	Starry Black	6932169301947	OPPO Enco Free 2, OPPO Band und OPPO Find X5 Lite Liquid Silicone Cover
Find X5 Lite (VDF)	Startrails Blue	6932169301589	OPPO Enco Free 2, OPPO Band und OPPO Find X5 Lite Liquid Silicone Cover

- 11. Teilnahmeberechtigt sind private Endkunden ab 18 Jahren sowie Geschäftskunden mit bis zu 49 Mitarbeitern mit Angabe einer Versandadresse in Deutschland, die ein Aktionsgerät bei einem teilnehmenden Händler in Deutschland erworben haben. Vorführoder Gebrauchtgeräte sind nicht teilnahmeberechtigt. Mitarbeiter von OTECH Germany GmbH, ihre Angehörigen und andere an der Konzeption und Umsetzung dieser Aktion beteiligte Personen sind von der Teilnahme ausgeschlossen. Groß- und Einzelhändler auch im Namen von Endkunden- Gemeinschaften sind nicht teilnahmeberechtigt. Privatverkäufe/-käufe sowie Verkäufe/ Käufe über Online-Versteigerungen (eBay) sind ebenfalls von der Aktion ausgeschlossen.
- 12. Jeder Haushalt kann mit maximal drei Aktionsgeräten an der Aktion teilnehmen.
- 13. Die OTECH Germany GmbH behält sich das Recht vor, Kaufbelege im Original anzufordern und in diese Einsicht zu nehmen, alle Registrierungen und Einsendungen auf die Einhaltung dieser Teilnahmebedingungen hin zu prüfen und gegebenenfalls fehlende Belege anzufordern.
- 14. Kunden, die bei der Registrierung eines Aktionsgerätes unvollständige Angaben registrieren und/oder unvollständige Belege einsenden, werden per E-Mail benachrichtigt und gebeten, innerhalb von vierzehn (14) Tagen die vollständigen Belege oder Daten zur Verfügung zu stellen. Sollte ein Kunde innerhalb von vierzehn (14) Tagen dieser Aufforderung nicht nachkommen oder erneut unvollständige Belege zusenden, wird die Gewährung der Zugaben endgültig verweigert.
- 15. Registrierungen mit falschen, irreführenden oder betrügerischen Angaben werden ebenso wenig bearbeitet wie Einsendungen mit falschen, irreführenden oder betrügerischen Angaben. Die OTECH Germany GmbH ist berechtigt, Kunden von der Aktion auszuschließen, die die Teilnahmebedingungen nicht erfüllen, gegen die Teilnahmebedingungen verstoßen, unrichtige Personenangaben machen und sich unlauterer Hilfsmittel bedienen. Liegt ein Ausschlussgrund vor, sind die OTECH Germany GmbH und die marken mehrwert brand added value AG berechtigt, die Zugaben nicht zu gewähren oder falls schon ausgeliefert zurückzufordern.
 - Bei endgültiger Rückabwicklung des Erwerbs des Aktionsgeräts innerhalb von 6 Monaten ist die Zugaben zurückzugeben oder Wertersatz zu leisten. Dem Kunden wird der Preis der Zugaben in Rechnung gestellt (OPPO Enco X: 179 Euro, OPPO Enco Free 2: 99 Euro, OPPO Watch Free: 99 Euro, AIRVOOC 50W Wireless Charger: 79 Euro, OPPO Find X5 Pro Kevlar Cover: 49 Euro, OPPO Band: 49 Euro, und OPPO Find X5 Pro Kevlar Cover: 49 Euro, OPPO Find X5 Kevlar Cover: 49 Euro, OPPO Find X5 Lite Liquid Silicone Cover: 29 Euro), wenn die Zugaben nicht zurückgegeben werden.
- 16. OTECH Germany GmbH behält sich das Recht vor, die Aktion vorzeitig zu beenden, zu verlängern oder die Teilnahmebedingungen zu ändern. Dies gilt insbesondere für Fälle höherer Gewalt, eine unerwartet hohe Nachfrage nach Aktionsgeräten und für den Fall,

dass eine ordnungsgemäße Durchführung der Aktion aus technischen und/oder rechtlichen Gründen nicht gewährleistet werden kann. Bei einer Änderung der Teilnahmebedingungen wird jeder registrierte Kunde umgehend per E-Mail über diese in Kenntnis gesetzt; dem Kunden wird eine angemessene Frist eingeräumt, binnen derer er den neuen Teilnahmebedingungen widersprechen kann. Die geänderten Teilnahmebedingungen gelten als genehmigt, wenn der Kunde nicht innerhalb der Frist widerspricht. Der Kunde darf sein Einverständnis nicht ohne Angabe wesentlicher Gründe verweigern.

- 17. Sollte eine Bestimmung dieser Teilnahmebedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein oder werden, so berührt dies nicht die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen. Eine unwirksame Bestimmung ist durch eine solche zu ersetzen, die rechtlich möglich ist und der unwirksamen inhaltlich am nächsten kommt. Entsprechendes gilt für eventuelle Regelungslücken.
- 18. Die personenbezogenen Daten des Kunden werden zur Abwicklung der Aktion erhoben, gespeichert und verarbeitet. Die Daten werden nicht an Dritte weitergegeben, die mit der Abwicklung der Aktion nicht in Verbindung stehen. Der Kunde ist berechtigt, von der Teilnahme an der Aktion jederzeit über www.markenmehrwert.com/campaign/findx5launchbundle und www.markenmehrwert.com/campaign/findx5launchbundle/kontakt zurückzutreten, damit auf die Zugaben zu verzichten und so die Löschung seiner personenbezogenen Daten zu erreichen.
- 19. Mit Abschluss der Teilnahme ist der Kunde damit einverstanden, dass die marken mehrwert brand added value AG die angegebene E-Mail-Adresse dafür speichern und verwenden darf, um den Kunden im Nachgang der Aktion im Hinblick auf eine Bewertung der Leistungen der marken mehrwert brand added value AG einmalig zu kontaktieren. Die vorstehende Einwilligung gilt so lange, bis sie vom Kunden widerrufen wird. Der Widerruf kann zu jedem späteren Zeitpunkt ohne Angabe von Gründen mit Wirkung für die Zukunft u. a. via E-Mail (datenschutz@mmw.ag) erklärt werden. Ferner stehen dem Kunden die weiteren in den Datenschutzhinweisen der marken mehrwert brand added value AG dargestellten Rechte zu.
- 20. Bei Fragen zu unserer Datenschutzrichtlinie / Verarbeitung der Daten senden Sie Ihre Anfrage bitte über unsere Rechte-Plattform (www.oppo.com/de/privacy-feedback). Unsere aktuelle Datenschutzrichtlinie finden Sie hier. Zuständig für etwaige Beschwerden ist die Datenschutzaufsichtsbehörde von Nordrhein-Westfalen.
- 21. Mit der Registrierung des Aktionsgerätes erklärt sich der Kunde mit diesen Teilnahmebedingungen einverstanden.
- 22. Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland.